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ATA DA ts. srssÁo oRotxÁnra, na +" sESSÁo LEGISLATIVA, Do 2u stÊNlo, DA 6'
LEGISLATURA, REALIZADA EM 05 DE OUTUBRO DE 2020,

Presidência: Arnauri Gomes Dias.

Secretaria: ]andira de Almeicla Rissato e Alan Conçalves Maia.

Aôs cinco dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte, às vinte horas, no plenário

da Cânrara Municipal de Pracinha. localizado à Avenida Santos Dumon! n'a 198, Centro,

nesta Cidade cle Pracir ra. realizou-se a 15' Sessão Ordinária desta Câmara, sob a

I'residência do Senhor Vereador Amauri Gomes Dias, tendo como Primeira fucretária a

Vereadora iandira de Almeida Rissato e como Segundo Secretário o Vereador Alan
Gonçalves Maia, contando ainda com a Presença dos Vereaciores Carina dos Santos

Rodrigues Cruz, Damião Pereira e Domingos Savio Cleto, Eduardo Bemardo Cruz,

Evando Gomes Meira e Sergio Aparecido Perrud, em número de nove (09) presenças.

Havendo quórum suficiente, o Senhor Presidente declarou abertos os Presentes trabalhos,

em nome de Deus e da Democracia, rezando com os pÍesentes à oração do Pai Nosso.

Dando continuidade, o Senhor Presidente, solicitou a Senhora Secretária que procedesse a

leitura das Atas da 14a Sessão Ordinária, o Vereador Damião I'ereira solicitou a dispensa

da leitura das Atas, ern votação simbólica, aprovadas por r.rnanimidade. Em ato continuo
o Serúor Presidente solicitou a Senhora Secretária, que procedesse a leitura das matórias

constantes da Pauta do Dia: Expedientes recebidos do Executivo Municipal: Proieto de Lei

n.' 022,2020, que dispõe sobre: As Dirctrizc's Orçarnentárias para elaboração c cxe.Llç;()

dtr Loi Orçamentária para o Erercício Ijinanceiro de 2021, e dá outtas provir-lencias. Projeto

de Lei n.n 02312020, que dispõe sobre: estima à Recclta c'iixa a Despes:r clo J\huricípio c1e

Pracinha, para o exercicio de 2021. Encaminho os PÍojetos de Lei para a Comissão

Permanente de Orçamento, Finanças e Contabilidade, para recebimento de emenc{a no

prazo de rlez (10) dias, conforme determina o regimento interno da Câmara Municipal.
Indicação n.e 00512A20, de autoria dos Vereadores Alan Gonçalves Maia, Carina dos

Santos Rodrigues Cruz e landira de Almeida Rissato. Encaminho a inclicação ao Senhcr

Pre{eito para as providencias cabíveis. Nada mais havendo para sel lido na Íase do
Expediente, o Senhor Presidente, concedeu a palavra aos Setúores Vereadores inscritos

no Tema Livre. Não havendo Vereadores inscritos em Tema Livre, o Senhor Presidente

solicitou ao Senhor Secretário que proceclesse a chamada nominal dos Senhores

Vereadores para dar início a Ordem do Dia. Nada mais havendo paÍa ser ciiscutido ou

deliberado, o Senhor Presidente concedeu a palavra aos Vereadores inscritos nâ

Explicação Pessoal, Não haverrdo Vereadores inscritos e nada mais havendo parâ scr

hâtado, o Senhor Presidente, em nome de Deus e da Democracia, declarou encerrados os

presentes trabalhos da 15u Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pracirüa, às virrte

l'roras e trinta e oito minutos. Para constar, eu, Jandira de Almeida Rissato, I'rimeira
Secretária, lavrei a presente Ata, que após lida e açhada conforme, vai assinada por mim e
pelos demais membros da Mesa Diretora. Pracinha (SP), aos cinco dias do mês de outubro
do ano de dois mil e vinte.
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